



Prejeto:	29-03-2016	SIG. ZNAK:	1203
Vred.:	-	Pril.:	-
Številka zadeve: 354-50/2015-7			

OBČINA ŠKOFJA LOKA
 Mestni trg 15
 4220 Škofja Loka

V Ljubljani, dne 16.3.2016

Zadeva: Odgovor na dopis Tarifne postavke omrežnine za območje Občine Škofja Loka
Zveza: 354-50/2015

Spoštovani,

dne 2.3.2016 smo prejeli vaš dopis, s katerim nam kot koncedent nalagate pripravo pojasnila o spremembi omrežnine in pojasnilo glede upravičenosti in smotnosti novih tarifnih postavk za distribucijsko zemeljskega plina na območju Občine Škofja Loka.

Kot ste sami pravilno navedli, je PETROL d.d, Ljubljana (v nadaljevanju: Petrol) kot koncesionar izvajanja gospodarske javne službe distribucije zemeljskega plina v Aktu o določitvi tarifnih postavk omrežnine za distribucijski sistem zemeljskega plina na geografskem območju občine Tržič, Občine Radovljica, občine Beltinci, Občine Odranci, Občine Trzin, občine Mengeš, občine Domžale, občine Turnišče, občine Vodice, občine Komenda, občine Slovenska Bistrica, občine Slovenske Konjice, občine Gornja Radgona, Občine Cerklje na Gorenjskem, občine Šenčur – 3. ožje območje, občine Škofja Loka, občine Dobrovnik – ožje območje in občine Idrija (Uradni list RS, št.105/2015, v nadaljevanju: Akt distributerja) določil

- nov regulativni okvir,
- nove tarifne postavke omrežnine in
- nove tarifne postavke za ostale storitve.

Kot vam je tudi že znano, je Agencija za energijo k regulativnemu okvirju, tarifnim postavkam omrežnine in tarifnim postavkam za ostale storitve izdala soglasje in sicer dne 21.12.2015 (soglasje 211-46/2015-26/429). V nadaljevanju tako pojasnjujemo, zakaj se je Petrol odločil za dvig določenih tarifnih postavk in zakaj smatra, da je dvig poleg tega, da je regularen, tudi smotr in upravičen.

Regulativni okvir

Tarifne postavke se ne določajo zgolj za leto 2016, vendar je novo regulativno obdobje, v katerem veljajo nove tarifne postavke omrežnine in ostalih storitev določeno od 1. januarja 2016 pa vse do 31. decembra 2018. Navedeno obdobje je skladno z Aktom o metodologiji za določitev regulativnega okvira operaterja distribucijskega sistema zemeljskega plina (Uradni list RS 28/15) (v nadaljevanju: metodologija Agencije). Regulativno obdobje, ki traja tri zaporedna koledarska leta, določa regulativni okvir v smislu določili Energetskega zakona (Uradni list RS 17/14 s spremembami). Regulativni okvir pa pomeni vrednostno opredelitev načrtovanih upravičenih stroškov operaterja sistema zemeljskega plina po posameznih letih regulativnega obdobja, načrtovanih omrežnin, drugih prihodkov iz izvajanja dejavnosti operaterja sistema zemeljskega plina, presežkov ali primanjkljajev omrežnin iz preteklih let.



Petrol tako pri določanju novih tarifnih postavk ni predvideval le investicij in stroškov za leto 2016, temveč vse investicije iz preteklih let in tudi za leto 2017 in 2018.

Tarifne postavke omrežnine

Zato je moral Petrol v vlogi za izdajo soglasja Agenciji za energijo priložiti tudi naložbeni načrt, v katerem so prikazane naložbe, ki jih Petrol namerava na distribucijskem sistemu izvesti med 1. januarjem 2016 in vse do 31. decembra 2018.

Agencija je v soglasju ugotovila, da je naložbeni načrt izdelan v skladu z metodologijo za pripravo in ocenitev naložbenega načrta. Prav tako je Agencija ugotovila, da je razpoložljivost virov financiranja naložb ustrezna, saj skupaj lastni in tuji viri financiranja naložb presegajo skupni znesek načrtovanih naložb v regulativnem obdobju.

V naloženi načrt je Petrol vključil načrtovane upravičene stroške, to so stroški delovanja in vzdrževanja distribucijskega sistema, strošek amortizacije in reguliran donos na sredstva, pri čemer je pri reguliranem donosu na sredstva, skladno s 31. členom metodologije Agencije, upošteval tehtan povprečni strošek kapitala pred obdavčitvijo v višini 6,98 %. Na podlagi navedenih načrtovanih upravičenih stroškov, ki se krijejo iz reguliranih omrežnin, je Petrol določil tarifne postavke omrežnine, pri tem pa je upošteval tudi načrtovani primanjkljaj omrežnine. Petrol je pri določitvi tarifnih postavk omrežnin upošteval tudi ocenjeni finančni vpliv, ki ga bodo imele omrežnine na uporabnike distribucijskega sistema po odjemnih skupinah, načrtovane distribuirane količine zemeljskega plina po odjemnih skupina in načrtovano število odjemnih mest, pri čemer se tako distribuirane količine, kot tudi število odjemnih mest, predvidoma povečuje.

Skladno s 13. členom Akta o metodologiji za obračunavanje omrežnine za distribucijski sistem zemeljskega plina (Uradni list RS, št. 28/2015) lahko fiksni del tarife (pavšal) omrežnine znaša najmanj 20% in največ 50 % odstotkov omrežnine za distribucijo. Ker je imel Petrol do sprejema novih tarifnih postavk pavšal izven okvirjev nove predhodno navedene metodologije agencije, je pavšal prilagodil tako, da je le-ta določen znotraj predpisanega spektra. Seveda pa je hkrati znižal variabilni del omrežnine.

Nenazadnje je Petrol spremembo tarifnih postavk za distribucijo načrtoval tudi tako, da se omrežnina iz distribucije dviga proporcionalno po posameznih letih regulativnega obdobja: 3,0 % v letu 2016, 3,0 % v letu 2017 in 3,0 % v letu 2018 glede na predhodno leto.

Tarifne postavke za ostale storitve

Petrol je tarifne postavke za ostale storitve določil tako, da je upošteval dejanske stroške teh storitev, ki nastajajo operaterju distribucijskega sistema pri izvajanju teh storitev. Tarife za postavke ostalih storitev so tudi objavljene na Petrolovi spletni strani, pri čemer odjemalci niso vezani na uporabo teh storitev.

Zavedamo se, da je podražitev za uporabnike sistema neprijetna. Vendar je nujna, da bodo lahko uporabniki tudi v prihajajočih letih uporabljali sodoben, napreden predvsem pa varen sistem, ki bo omogočal neovirano in zanesljivo distribucijo zemeljskega plina.

V upanju, da so dane pojasnitve za koncedenta zadostne, vas lepo pozdravljamo,

PETROL d.d, Ljubljana
 Po pooblastilu
 Mag. Janez Grošelj
 Direktor

153

*Petrol, Slovenska energetska družba, d.d., Ljubljana
 1527 Ljubljana, Dunajska cesta 50*

